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AΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 9/2025 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Φολεγάνδρου. 

 

Αριθμός απόφασης 40/2025 

 

Θέμα: Έγκριση αιτήματος για παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση ξύλινου ντεκ. 

 

Στην Φολέγανδρο σήμερα την 27η του μηνός Μαΐου του έτους 2025, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 

19:30 συνήλθαν σε συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη τα μέλη του 

Δημοτικού Συμβουλίου, κατόπιν της υπ' αριθμόν 1521/23-05-2025 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου, 

που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 & 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ A΄ 

87) όπως ισχύουν. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, ότι επί συνόλου δεκατριών (13) μελών βρέθηκαν 
παρόντα έντεκα (11), ήτοι: 

1. ΓΟΥΟΡΚ ΑΝΔΡΕΑΣ - ΘΟΔΩΡΗΣ  
2. ΜΠΑΛΗ ΤΙΛΛΑ - ΜΑΡΙΑ 
3. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
4. ΔΙΒΟΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 
5. ΓΕΡΑΡΔΗΣ ΑΣΥΓΚΡΙΤΟΣ – ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ (με τηλεδιάσκεψη) 
6. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΘΑΛΙΑ (με τηλεδιάσκεψη) 
7. ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
8. ΔΕΚΑΒΑΛΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 
9. ΑΓΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
10. ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (με τηλεδιάσκεψη) 
11. ΣΙΔΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (με τηλεδιάσκεψη) 

 
Απόντα ήταν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα εξής δύο (2) μέλη: 1. ΒΕΝΙΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 

                                                                                                         2. ΚΑΡΥΣΤΗΝΑΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  



Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν  ο Δήμαρχος κ. Κυριάκος Μαρινάκης και ο πρόεδρος της Κοινότητας Άνω 
Μεριάς κ. Απόστολος Ψαρομήλιγκος. 
 
Στη συνεδρίαση παρούσα ήταν και η δημοτική υπάλληλος Καλλιόπη Γιαννούλα για την τήρηση των 
πρακτικών.   
 
Ο κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού ενημέρωσε τα μέλη για το 8ο θέμα εντός ημερησίας 
διάταξης με τίτλο: Έγκριση αιτήματος για παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση ξύλινου 
ντεκ, έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο κ. Κυριάκο Μαρινάκη ο οποίος έθεσε τα εξής: 
 
Ο κ. Ευάγγελος Βενιός, που έχει ατομική επιχείρηση στην Αγκάλη, αιτείται άδειας χρήσης κοινόχρηστου 
χώρου εμβαδού έξι (6) τετραγωνικών μέτρων για την τοποθέτηση ξύλινου ντεκ, έναντι του γραφείου που 
διατηρεί στην παραλία της Αγκάλης.   

Κατόπιν, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά. 

 

Η σύμβουλος της μειοψηφίας κα Ευθαλία Παπαδοπούλου δήλωσε τα εξής: «Καλούμαστε να ψηφίσουμε επί 
αιτήματος δημότη, χωρίς η Δημοτική Αρχή να είναι σε θέση να ενημερώσει επαρκώς το Σώμα για το 
περιεχόμενο και το ακριβές αντικείμενο της έγκρισης. Τα συνημμένα δικαιολογητικά (μισθωτήριο, έναρξη 
δραστηριότητας) εστάλησαν στο email μας την ώρα της συνεδρίασης – εκ παραδρομής ή εσκεμμένα, 
παραμένει ασαφές. Παρά την ελλιπή ενημέρωση, και με δεδομένη την αναγκαιότητα πρόσβασης και 
λειτουργίας της εν λόγω επιχείρησης, ψηφίζω θετικά, με την προϋπόθεση ότι θα πληρούνται όλες οι 
απαιτούμενες προϋποθέσεις από τις αρμόδιες υπηρεσίες». 
Ο σύμβουλος της μειοψηφίας κ. Μιχαήλ Δεκαβάλλας είπε ότι ψηφίζει θετικά αν πληρούνται οι νόμιμες 
προϋποθέσεις. 
Η σύμβουλος της πλειοψηφίας κα Τίλλα-Μαρία Μπαλή δήλωσε τα εξής: «Να μεριμνήσει ο Δήμος για 
αυτοψία και σε περίπτωση που διαπιστωθεί αντικειμενική αδυναμία πρόσβασης στην επιχείρηση να γίνουν 
οι απαιτούμενες τεχνικές εργασίες από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου». 
Οι σύμβουλοι της μειοψηφίας κα Μαργαρίτα Μαρινάκη και κ. Αθανάσιος Άγας, ο ανεξάρτητος σύμβουλος κ. 
Γεώργιος Βενιέρης και οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας κ. Ανδρέας-Θοδωρής Γουόρκ και κ. Χριστόφορος 
Διβόλης καταψήφισαν το θέμα. 
Ο ανεξάρτητος σύμβουλος κ. Δημήτριος Σιδερής και οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας κ. Αντώνης 
Παπαδόπουλος και κ. Ασύγκριτος-Στυλιανός Γεράρδης δήλωσαν παρόντες. 
 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του: 
1- Την εισήγηση του κ. Δημάρχου ως ανωτέρω,  
2- Την με αριθμ. πρωτ. 1293/05-05-2025 αίτηση του Ευάγγελου Βενιού για χορήγηση άδειας χρήσης 

κοινόχρηστου χώρου. 
3- Τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 1080/1980, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

και έπειτα από διαλογική συζήτηση,  

 



ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Απορρίπτει την χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου στον αιτούντα αυτής κ. Ευάγγελο Βενιό.  
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 40/2025. 

Για τη λήψη της ανωτέρω απόφασης συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

  
 

 
 

 
 

            ΤΑ ΜΕΛΗ 
1. ΓΟΥΟΡΚ ΑΝΔΡΕΑΣ - ΘΟΔΩΡΗΣ  
2. ΜΠΑΛΗ ΤΙΛΛΑ - ΜΑΡΙΑ 
3. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
4. ΔΙΒΟΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 
5. ΓΕΡΑΡΔΗΣ ΑΣΥΓΚΡΙΤΟΣ – ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  
6. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΘΑΛΙΑ  
7. ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
8. ΔΕΚΑΒΑΛΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 
9. ΑΓΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
10. ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
11. ΣΙΔΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

 
 

 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

ΓΟΥΟΡΚ ΑΝΔΡΕΑΣ - ΘΟΔΩΡΗΣ 

 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΓΟΥΟΡΚ ΑΝΔΡΕΑΣ - ΘΟΔΩΡΗΣ 

 


